Ejercicios

1. Los siguientes datos recogidos durante 6. la tabla de frecuencias absolutas del
15 dias corresponden al nimero de siguiente diagrama de barras es:
automdviles que entran cada dia en una

estacién de servicio:
L e1| 67] 69| s8] 66 6] o8] 6] 63] 62] 63] 62] 6] e5] 67 :
La media de automéviles diarios es:
a. 63 'b. 64/ c. 6453 d. 65 .
2. los siguientes datos corresponden al l r] - N

nimero de personas que entran en una persones
tienda diariamente durante 26 dias: WL WM aMc n) mV 85 80
| 130] 13s] 117 126 | 145 | 126 | 120 | 127 | 130 136 | 127 | 130 | 127 a. | Dias |personas | b. | Dias |personas
| 126]128 {126 [127 129 [130 131 [127 [120 [128 [130 | 120 [128 Lol ai L 5
La mediana es: M| 20 M 10
a. 1305 Wbw129B1 c. 1275 d.1285 Mc| 20 | Mc 10
J [ 5 J 5
3. los siguientes datos corresponden a los Vv 20 % 10
libros vendidos por una libreria durante A ‘S—T' 10 s 10 '
30 dias D 2 D 8 .I
b 441 342|427 333 [426 [427 [320 444 [427 426 |367 |462 |427 440 [443 .
: 427|427 | 445 | 452 [446 [427 [412 415 417 442 |430 |427 426 [420 | 423 c. | Dias [ personas | d. [ Dias personas 1
‘ La moda es: L 10 L 5 -
a. 427 b. 426 c. 421 d. 423 M 25 M 10
Mc 20 Mc 10
4. los alumnos y alumnas del curso 9°. J 10 F 5
Tiene un promedio de 72 en el drea de v 25 vV 10
ciencias. Puede afirmarse que: S 20 5 8
Todos los alumnos estdn pasando ciencias D 5 D 2

las notas de ciencias dividida por - 7. sefiala la medida que se ha usado en e
ndmero de alumnos y alumnas siguiente andlisis.
los alumnos tiene como nota

a. la mayoria de Ila
pantalones de colo
Media b, Mod
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